



凯西

英国西苏塞克斯郡肖罕姆市23岁女孩凯西·库坦吉克上个月突生重病,在医院中不幸去世。令悲痛欲绝的家人意想不到的是,凯西去世前已经悄悄登记参加了英国的“死后器官捐赠计划”,成了一名潜在的器官捐赠者。凯西生前的无私决定让她的家人们在悲痛之余也深感骄傲,据悉,凯西的捐赠器官将让至少20名陌生人受益,或拯救他们垂危的生命,或大大改善他们的生活质量。

# 爱心美女 义捐器官拯救20人

## 被医生宣布脑死亡

现年23岁的漂亮女孩凯西·库坦吉克是英国西苏塞克斯郡肖罕姆市人,毕业于英国赫尔大学社会学和心理学专业的她是一名旅行顾问。然而最近几个月来,就在凯西计划到美洲旅行时,她突然遭遇了偏头痛,但这并没有引起她的重视。然而今年8月20日,凯西突然打电话给家人,称她头痛欲裂,甚至痛得无法走路。凯西迅速被送到了伦敦图丁地区的圣乔治医院接受检查,结果医生发现她大脑中的一个囊肿破裂了,引起的肿胀切断了凯西大脑的血液供应。尽管医生极力抢救,但两天后,凯西仍然被医院宣布已经脑死亡。

凯西生命中的最后几个小时,她的家人都陪伴在她身边,包括她的矿业公司执行总裁父亲迈克也从智利的一个商业旅行中紧急赶回英国。55岁的母亲玛西娅说:“我们都悲痛极了,我坐在她的病床边,紧挨着她的手臂,她仍是那样温暖和祥和,就好像在熟睡一样。我一边抚摸她的脸,一边对她说再见。我不住地亲吻着她,和她告别。”

和,就好像在熟睡一样。我一边抚摸她的脸,一边对她说再见。我不住地亲吻着她,和她告别。”

## 愿死后捐出器官

就在玛西娅和丈夫迈克是否为捐赠女儿的器官而犹豫不决时,他们压根不知道的是,今年2月,凯西早就瞒着他们,通过网络填写悄悄报名参加了英国的“死后器官捐赠计划”。直到一名医院护士告诉玛西娅她女儿早就做出了捐赠器官的决定时,玛西娅这才如梦初醒。

原来,玛西娅以前患过胃癌,他们一家曾经讨论过器官捐赠的事情,不过除了凯西外,没有一人真正报名登记过。玛西娅说:“除了凯西外,没有一人报名登记过捐赠器官,她是今年2月通过网络悄悄报名登记的,她从来没有告诉过我们。当我们从护士口中得知她生前已经做出了捐赠器官的决定后,我们感到了一种难以形容的宽慰。我们决定尊重凯西的决定,她的器官可以被用来拯救其他人的生命,或用

来进行科学研究,让医生们更了解这一夺去她生命的罕见疾病。”

## 至少将让20人受益

据医生称,凯西的捐赠器官将让至少20名陌生人受益,或拯救他们垂危的生命,或大大改善他们的生活质量。当凯西的葬礼刚刚举行完一周,她的捐赠器官已经拯救了至少4人的生命:一名由于高血压而导致肾衰竭的41岁男子移植了凯西的一枚肾脏,他很快就能从医院出院了;一名由于糖尿病而导致肾衰竭的57岁妇女则移植了凯西的另一枚肾脏和胰腺,她目前正在康复之中,已经不再需要接受透析治疗和胰岛素注射;一名生命垂危的两岁病童已经移植了凯西的部分肝脏,他的父母通过医院向凯西的家人表达了他们深深的感谢;另一名50岁肝病男子也移植了凯西的另一部分肝脏,从而也被救了一命。

而凯西的其他捐赠器官将用来拯救更多人的生命,譬如凯西的心脏瓣膜最长可以保存5年时间,可以用来拯救患有先天性心脏病的儿童和年轻人的

生命;凯西的骨骼可以保存3年,她的皮肤也可以储存3年,并移植到一些严重的烧伤患者身上。凯西的肌腱也可保存3年,以便用来帮助那些在运动中受伤的患者。

## 悲痛家人深感安慰

对于凯西悲痛的家人来说,捐出凯西的器官,意味着凯西的一部分仍然能够活在他人的身上。母亲玛西娅说:“我现在经常这样想,凯西将会因为自己的爱心而永远活着,她给了这么多人生命的礼物,而她因此也将在许多人身上活下来。这让我们感到了一种巨大的安慰,否则我们不知道该如何应付失去女儿的悲痛。凯西去世后,我收到了数百张慰问卡,许多我不认识的人都告诉我,凯西是一个多么可爱的女孩。”

玛西娅称,由于受到凯西的影响,现在她的其他家人都报名登记参加了“器官捐赠”计划。凯西的父亲迈克说:“当我们沉浸在失去23岁女儿的悲痛中时,我们也意识到,她的捐赠器官可以帮助至少20人获得新的生命。”

快综

## 巧了 父子相隔30年 住进同一宿舍

美国密歇根州迪尔波恩海兹市退休警官里奇·罗贝尔曾在1978年考入了密歇根州立大学,今年他18岁的儿子迈克·罗贝尔也跟随他的脚步考进了密歇根州立大学,但当他奇开车送儿子到学校报到时,他震惊地发现学校给迈克安排的宿舍,竟然是他30年前曾经住过的同一间宿舍!

50岁退休警官里奇·罗贝尔是密歇根州立大学的一名老校友,30年前,当时20岁的他开着心爱的跑车来到密歇根州立大学读书,他搬进了自己大学中的“新家”——伊蒙斯宿舍楼B310室。30年后,里奇18岁的儿子迈克·罗贝尔也跟随父亲的脚步,考上了密歇根州立大学。日前,50岁的里奇高兴地开着自己的克莱斯勒迷你货车,送儿子到自己的母校密歇根州立大学去报到。

可是当里奇帮儿子迈克将行李搬进学校分配给他的新生宿舍时,里奇震惊地发现,虽然密歇根州立大学中拥有8000间学生宿舍,可他儿子迈克竟然正好被分配到了他当年居住过的伊蒙斯宿舍楼B310室!父子俩相隔30年时间,不仅考入了同一所大学,并且还住进了同一间宿舍!这间宿舍和他30年前居住时相比几乎没有任何变化,甚至连地板、窗帘、桌子和电话号码仍和30年前一模一样!这一离奇巧合将里奇惊得目瞪口呆。

里奇发现,这间宿舍中惟一明显的不同之处,就是原来的老式转轮拨号电话机已经被一台白色的按键电话机所取代,此外宿舍中还安装了一个火灾烟雾探测器。

迈克说:“这将成为我生命中的最好年华之一,我能感觉得到,这将是一个全新的开始。”

快综

## 神了 79岁祖母成“说唱乐”明星

据报道,美国佛罗里达州哈伦代尔海滩市79岁祖母安吉拉·普萨特里可不是寻常意义的祖母,她是一名退休演员和前肚皮舞女,在过去4年中,安吉拉经常参加南佛罗里达各地电视台主办的业余歌手选秀赛,并成了一名说唱节奏很快的“说唱乐”(Rap)歌手。安吉拉甚至还出了一张名为《谁是你奶奶》的音乐唱片,不过79岁的安吉拉对扬名立万、大把挣钱却毫无兴趣,她的唱片收入都捐给了美国的一家疾病研究机构。安吉拉称,她之所以79岁高龄还迷恋“说唱乐”,只是为了拉近和13岁孙女简娜·海格之间的距离。

## 常参加电视歌手选秀赛

据报道,现年79岁的安吉拉·普萨特里是美国佛罗里达州哈伦代尔海滩市的一名祖母,不过,曾经当过女演员和肚皮舞女的安吉拉可不是一名寻常意义上的祖母,烹饪面包、烘焙饼干、编织毛衣这些普通老太太爱做的家务事,在安吉拉的眼中却显得太枯燥无聊。所以安吉拉选择了一个比较“另类”的爱好:她竟然当起了一名“说唱乐”歌手!一个79岁老太太成为“说唱乐”歌手,显然让许多人都吃惊得差点掉下下巴。

据悉,在过去4年中,安吉拉经常马不停蹄地参加南佛罗里达各地电视台主办的业余歌手选秀赛,并获得了一个“奶奶说唱歌手”的绰号。安吉拉参加歌手比赛时不仅爱在脖子上挂一条长长的金链,还爱戴一顶棒球帽,穿一件曲棍球运动衫,表演时就像那些美国著名说唱歌手一样流利和神情投入,常常将大赛评委们看得目瞪口呆。

## 灌制唱片《谁是你奶奶》

“奶奶说唱歌手”安吉拉成了佛罗里达州当地的名人,一



“奶奶说唱歌手”安吉拉和13岁孙女简娜在一起

名佛罗里达州音乐制片人一次看到“奶奶说唱歌手”在比赛时的表演后,立即表示愿意免费为她录制一张唱片。这张发于2004年的唱片名叫《谁是你奶奶》,每张唱片售价为5美元。

在过去4年中,“奶奶说唱歌手”已经在美国变得非常有名,美国“退休生活电视网”最近甚至还为她拍摄了专题片,此外她还是佛罗里达州迈阿密-戴德县WPOW广播电台的常客,经常在电台充当嘉宾,或者直接向电台听众献歌。“奶奶说唱歌手”安吉拉甚至还拥有自己的网络博客。

## 只为和孙女拉近距离

然而,尽管79岁的安吉拉成了当地的“说唱乐”明星,但她对扬名立万、大把挣钱却毫无兴趣。据悉,安吉拉将《谁是你奶奶》的唱片收入全都捐给了美国的一家疾病研究机构——“多发性抽动综合征协会”,因为安吉拉13岁的孙女简娜在7岁时就被诊断出了这一疾

## 怪了 中千万大奖后噩运不断

57岁的澳大利亚男子大卫·泰勒斯10年前买彩票中了1000万澳元的大奖,但从此却如同遭遇“彩票诅咒”:他先是投资失误败光了所有1000万澳元家产,随即妻子也离婚而去。接着,大卫好友在帮他处理地产纠纷时被开枪打死,同时他本人也官司缠身被索赔40万澳元。尽管大卫最终打赢了官司,但噩运却并未就此结束。9月3日,大卫的15岁孙子又被其小儿子意外开枪击中眼睛,在家中死于非命。

## 买彩票中1000万大奖

据报道,现年57岁的大卫·泰勒是澳大利亚墨尔本市人,1998年,大卫和妻子科林买彩票中了1000万澳元的大奖,大卫以前在悉尼居住时的邻居纳姆找上了他,游说他投资300万澳元买下了一个橄榄树农场,大卫委托纳姆对农场进行管理,没多久大卫就发现,尽管纳姆全家都搬进了他的橄榄树农场中,但他们却从来没有管理农场,大卫试图将纳姆一家赶出农场,但纳姆却拒绝离去,宣称自己和大卫签了20年的合同,大卫目前没有权利驱赶他。

大卫投资在橄榄树农场中的钱全都打了水漂,不甘心的他又开始进行其他投资,结果导致他剩下的700万澳元也全都在几年内全部蒸发,最终只得宣布破产。大卫的妻子科林无法忍受这种生活的剧变,和丈夫离了婚。

## 好友帮忙白白送命

2004年,一贫如洗、失业在家的大卫带着三个朋友来到被纳姆占据的橄榄树农场中,要求纳姆归还他的农场,结果大卫的一名朋友迈克尔皮斯塔诺在冲突之中,竟然被纳姆的大儿子蒂姆开枪打死,而大卫的另外两名朋友也受了伤,随后,纳姆一家被警方驱逐出了橄榄树农场,蒂姆也因杀人罪被关

进了监狱。

不料,纳姆竟反咬一口将大卫告上法庭,控告大卫违反了20年的农场承包合同,向他索赔40万澳元。直到去年11月,澳大利亚奥里恩奇法庭对此案进行了审理,最后法官做出判决,宣布大卫无须对纳姆进行任何赔偿。

## 孙子在家中死于非命

然而,大卫的“彩票诅咒”并未就此结束。9月3日,大卫的15岁孙子约书亚·阿斯泰尔又在家中死于非命。据悉,当天大卫15岁小儿子威廉,发现家中藏着一把9毫米手枪,于是将这件事情告诉了与他同龄的侄子约书亚。没料到2人在玩弄手枪时,枪却意外走火,子弹射中约书亚的眼睛,将他当场打死。

大卫称:“威廉把枪从隐藏地点中拿出来后,约书亚也兴奋地要求看一下。但当他把枪递给约书亚时,子弹却射了出来。他们对枪支一无所知。”

事故发生后,大卫悲痛欲绝,而约书亚的父母也和大卫一家人反目成仇。大卫称,威廉希望向约书亚的家人道歉,但后者却拒绝与他们对话。大卫说:“这一悲剧让我们的心全都碎了,我们曾是一个亲密的家庭,但现在钱没了,家庭也没了。那次中大奖彻底毁掉了我的生活。”

快综



15岁孙子约书亚·阿斯泰尔